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Puhtausalan digikyselyn tulokset

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=j9Jc7LhzLUyUy6w90wRhhi7js2IDsAFJvwpqgTvESQ5UQ1FCT0tBRFpKRDc3MUwxNVVVNUpJWTlPQy4u&topview=Presentation












Puhtausalan digitalisaatiota edistäviä asioita (41)

1. Teknologian kehittyminen itsessään (14)
2. Ymmärrys, tietoisuus ja kouluttaminen (11)
3. En tiedä (5)
4. Innostus, rohkeus ja tahto (4)
5. Raha ja tehokkuus (3)
6. Muut (1)
✓ Johdon sitoutuminen ja tuki
✓ Työvoimapula
✓ Asiakkaiden toiveet
✓ Yleinen digitalisaatio yhteiskunnassa



Mitä muuta haluat tuoda esille (28)

1. Informaatiota ja koulutusta (9)
2. Vetovoimaisuutta alalle, edelläkävijyyttä alana (3)
3. Kiinteistön mahdollisuudet (3)
4. Organisointi (2)
5. Perusteltu ja suunniteltu käyttöönotto
✓ Robotiikka ja sen työn hyödyntäminen mitoitus ohjelmassa
✓ Vielä melko kallista, toimivuus alkaa olla kohdillaan
✓ Tarjouspyynnöt perinteisellä mallilla estävät kehitystä
✓ Digitalisaatio pitää olla niin yksinkertaista että sen haluaa 

jokainen opetella vaikka pelkäisi tai ei olisi hyvä missään 
digiasiassa.
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